

法禁刊凱特半裸照 英媒：王室「重大勝利」

法國雜誌《Closer》刊登英國王妃凱特半裸照引發軒然大波，威廉夫婦憤然告上法庭，法國地方法院昨日裁定《Closer》違反法國私隱法，判令禁止雜誌繼續發布或轉售凱特的無上裝照片，並須在24小時內將照片檔案交還英國王室，否則每日罰1萬歐元(約10萬港元)。英國傳媒形容，裁決是王室在裸照案中對雜誌的「重大勝利」。

審訊在巴黎近郊的楠爾法院進行，出版《Closer》的Mondadori媒體集團未有派律師出庭。威廉夫婦代表律師阿梅爾前日在訊聆中，引用已故英國王妃戴安娜飽受狗仔隊折磨為例，指攝影師「明顯、無可爭議地」侵犯

凱特私隱，又形容凱特「是一名年輕女子，而非一件死物」，質問雜誌以何名義，於頭版以如此煽情的標題刊登照片，強調此非資訊自由。

法庭：續登每張罰10萬

法院昨日表示，雜誌「明目張膽」地侵犯兩人私隱，照片極具侵略性，裁定《Closer》須立即從網站撤下相關照片，禁止再印刷、出版或轉售。若違反禁令，每張照片罰款1萬歐元(約10萬港元)，並須向威廉夫婦繳付2,000歐元(約2萬港元)訟費。

除威廉夫婦的民事起訴外，該雜誌同時面臨刑事起訴，

據稱警方將展開初步調查，楠爾法院會待警方報告，再決定是否展開全面調查，以及確定誰應負上刑責。

英王室欲向編輯攝影記罪

消息稱，英王室希望向《Closer》雜誌的編輯和偷拍裸照的攝影師提出刑事起訴。按法國法律，犯案者最高可判囚一年及罰款4.5萬歐元(約46萬港元)，但從未有人因侵犯私隱入獄，且罰款亦遠少於4.5萬歐元，加上法國法律極為保障新聞消息來源，故當局未必會強迫《Closer》公開涉事者身份。

《每日郵報》/《泰晤士報》/法新社/美聯社



法庭要求《Closer》立即把照片交還英國王室。資料圖片

把握亞洲食品熱 甜醋及咖喱味炒烏冬

奧地利麥記推「McNoodles」

為配合各地飲食文化，很多連鎖快餐店的餐牌都奉行「全球本地化」(Glocalization)，麥當勞便是代表之一。繼年初在夏威夷推出細麵後，麥當勞最近再挑戰炒麵這種亞洲食品，花近兩年研製出「McNoodles」。不過推出地點卻非亞洲，而是最近興起亞洲食品熱的中歐國家奧地利！

「McNoodles」明日起將於奧地利麥記面世，供應期約2至3個月，若反應良好，不排除長期供應。從廣告照所見，其外形近似日式炒烏冬，材料包括蔬菜絲、沙律及雞肉，並分甜醋及咖喱兩種口味。

街頭潮興炒麵 珍珠奶茶

奧地利過去一年突然吹起亞洲食品風，在首都維也納，幾乎每周都有珍珠奶茶店開張；需用筷子進食的炒麵，受歡迎程度甚至壓倒維也納香腸，成為街頭小食霸主。有見及此，麥當勞前已在當地及鄰國出售珍珠奶茶，但「McNoodles」則是奧地利全球獨家。

麥記食品地道化吸客

麥當勞食品「全球本地化」的例子很多。夏威夷分店便曾於3月推出當地特色食品「細麵」(Saimin，結合廣東、日本和越南等風格的麵食)；在印度也推出過「雞肉巨無霸」及專為素食者而設的「薯仔漢堡」；在德國則賣啤酒；不得不提的還有數年前香港推出、以飯包製成的漢堡「飯tastic」。

美聯社/法新社



NEU!

奧地利麥當勞新推出咖喱雞麵。美聯社



有食客率先試食McNoodles。網上圖片



McNoodles除了咖喱味，還有甜醋味。美聯社

全球首隻猩猩化療治癌

美國邁阿密一家私人動物園的紅毛猩猩「花生」患上非霍奇金淋巴瘤，正接受化療，為全球首宗案例。雖然「花生」及其異卵雙胞胎姐妹「南瓜」都屬高智商動物，能使用手語及iPad與訓練員溝通，但醫生決定暫不向牠們解釋病情，免增添其負面情緒。



「花生」正在接受化療，醫護人員在旁安撫。美聯社

獸醫團隊最初發現8歲的「花生」有腸阻塞，化驗後證實為癌。在邁阿密大學米勒醫學院協助下，牠已經接受初步治療，現況良好，只是略為疲累，未有脫髮跡象，之後牠還需接受6次化療。主治醫生坦言從未治療過比老鼠大的動物，十分期待治療結果，冀望能清除「花生」體內癌細胞。

《每日郵報》

英癌婦「遺願清單」 fb網民助圓夢

英國47歲婦人霍頓對抗腸癌2年，但癌細胞擴散全身，現僅剩6個月壽命。她列出18項「遺願清單」，友人把清單貼上社交網站facebook後，竟獲親友及更多陌生人相助，現已助她圓了一半遺願，包括前往塞浦路斯探親、裸泳、乘坐豪華房車飲香檳及學懂莎莎舞等。現在她最大願望是藉自身經歷，令大眾關注腸癌。

霍頓原職慈善機構經理，她非常感激親友及陌生人慷慨協助完成遺願。有網民捐贈歌劇門票及水療中心禮券，還有人帶她到其具特色的餐廳用膳。最大亮點則是兩名女兒及友人安排的豪華房車之旅，這既是霍頓一直以來的夢想，也恰巧是她的生日。眾人在車上喝香檳慶祝，猶如明星般在市內飛馳，令霍頓暫時忘却病痛，與親友在笑聲中度過。

《每日郵報》

韓日美澳聯合軍演 日憂示威不入釜山

韓國國防部昨日宣布，本月27日將與美國、日本及澳洲，於釜山東南方100公里的公海，舉行大規模武力武器防擴散安全倡議(PSI)海上演習。這將是韓國總統李明博登上獨島(日稱竹島)、日韓關係惡化後，兩國首次展開防衛聯合訓練。韓方消息透露，日方擔心獨島爭議掀起的反日情緒，會令艦隊在釜山港遭遇海上示威，遂決定不入港。

防大殺傷武器 否認針對朝鮮

是次為韓國第二次PSI海上演習，雖然韓方

強調訓練與韓日關係無關，但這或成為兩地重啟防衛合作的契機。另有消息稱演習是針對朝鮮，惟韓國國防部指演習絕非針對某一特定國家。

韓方在軍演中做主導，派出7艘艦艇、11架飛機等及9支搜索隊參與，亦會出動神盾驅逐艦及巡邏艦等4艘艦艇，美方將派出2艘護衛艦，日方則派出驅逐艦、直升機、海上巡邏機等。韓、美、澳艦隊將從釜山港出發，日艦隊則從日本港口出發，再於公海集合。

韓聯社/共同社/法新社

昂山素姬抵美唔希拉里



昂山昨日與希拉里會晤。路透社

路透社

緬甸反對派領袖昂山素姬前日飛抵美國首都華盛頓，正式展開長達17天的「馬拉松訪問」。她昨日先後會晤美國國務卿希拉里及出席知名智庫「美國和平研究所」的見面會。儘管總統奧巴馬未宣布接見昂山的具體時間，但輿論普遍認為兩人見面的機會甚大。

有輿論指，昂山此行欲利用與華盛頓的良好關係，游說華府盡快撤銷對緬出口制裁，但她

所屬政黨緬甸全國民主聯盟(民盟)發言人稱，她不會直接提出要求，而是支持美方根據緬甸改革進程行事。昂山稍後會到國會接受最高榮譽的「國會金章」，之後前往紐約，料獲聯合國秘書長潘基文接見，並會於肯塔基州一所大學發表演說。

緬甸總統吳登盛將於下周訪問紐約，有專家警告，若奧巴馬唔希拉里而拒見吳登盛，將會非常危險。華府發言人努蘭強調，美國對昂山及吳登盛一視同仁，但拒絕透露哪位官員將與吳登盛會面。

緬特赦逾80名政治犯

緬甸政府前日宣布特赦514名囚犯，據政治活躍組織表示，當中包括最少80名政治犯。民盟成員則稱，當局已釋放約60名政治犯。

美聯社/法新社/路透社

阿聯酋打擊黑工 南亞遊客須大學畢業

阿聯酋作為中東經濟火車頭，吸引不少南亞人前往掘金，造成嚴重黑工問題。為打擊黑工，有報道指阿聯酋政府正計劃收緊旅遊簽證，要求部分主要外勞輸出國的居民，須持有大學學位或以上，才可到當地旅遊。

《海灣新聞》引述阿聯酋官員指，新措施針對的國家包括印度、巴基斯坦、孟加拉、斯里蘭卡及菲律賓，受限制簽證種類包括旅遊、探親及會議簽證。有移

民局官員明言，收緊簽證旨在遏制外勞輸出國的藍領工人湧入，減少包括人口販賣等有組織罪行的風險，但強調歡迎「真正」旅客到訪。

近年阿聯酋旅遊業增長迅速，其中迪拜旅客去年增至930萬人，比前年多10%。阿聯酋國內有數百萬外勞，主要來自南亞及東南亞，820萬總人口中本地人只佔11.47%。

法新社/《印度時報》

英樹屋套房 最平一晚7千5

想體驗睡在森林的感覺？英國5星酒店Chewton Glen另闢蹊徑，豪擲700萬英鎊(約8,320萬港元)，在漢普郡新福里斯一座國家公園旁建起12間巨型樹屋，住客足不出戶即可體驗森林SPA。不過房租不菲，每晚高達600至逾1,000英鎊(約7,560至1.26萬港元)！

樹屋位於6個豪華吊籠中，由高蹺支撐，四面橡樹環繞。酒店職員每早由船口悄悄遞送早餐，

房內傢具樣式配合場景千變萬化：面向森林的臥床灑滿玫瑰花瓣；從浴室望出，可見林立樹木。住客還可坐在陽台的浴盆裡，邊品嚐香檳，邊欣賞日落。

酒店表示，建造過程未有砍伐或損毀任何樹根，強調設計原則是把獨特建築，和諧地融入自然環境，「用任何可以想到的方式，盡可能減少人工痕跡」。

《每日郵報》

英國有蛋糕裝飾師創作出「Eat Your Heart Out」的萬聖節系列蛋糕，外形駭人，當中包括患病腎臟、人頭及豬頭，但每款蛋糕製作用心，如腎臟蛋糕上有多個由棉花糖製成的小膿包及果醬做成的血漿，神似得令人作嘔。



《每日郵報》